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СЕКЦІЯ 2 

СТРАТЕГІЧНІ ІМПЕРАТИВИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО 

МАРКЕТИНГУ 

 

Абдулхамід Садік Абубакар 

Науковий керівник: О.М. Владимир, к.е.н., доцент  

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 

 

РОЗВИТОК АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА НА ІННОВАЦІЙНИХ 

ЗАСАДАХ 

 

Сучасний глобалізований світ характеризується, з одного боку, надмірною 

відкритістю та лібералізацією умов підприємницької діяльності, а з іншого боку, 

високою конкурентною боротьбою за ринки збуту. У глобальному економічному 

просторі кожна країна та її товаровиробники намагаються зайняти свою нішу та 

зміцнювати свої позиції на національному та міжнародних ринках. Оскільки 

третя частина ВВП України створюється саме підприємствами 

агропромислового комплексу, тому необхідно приділяти особливу увагу 

дослідженню проблем та шляхів покращення та оптимізації його діяльності. 

Розвиток агропромислового виробництва в Україні характеризується 

рядом проблем, зокрема: низькою продуктивністю праці; високою трудо- та 

ресурсозатратністю; високою часткою експортно сировинно-орієнтованого 

виробництва; застосуванням заборонених у європейських країнах засобів 

хімічної обробки полів та насіння; невисоким рівнем застосуванням новітніх 

технологій господарювання. 

Враховуючи традиції, природно-кліматичні умови та пріоритетність 

аграрного виробництва у структурі національної економіки України необхідно 

забезпечити цілеспрямований перехід від екстенсивної моделі розвитку 

аграрного сектору до прогресивної з орієнтацією на інноваційно-інвестиційні 

засади її побудови. Адже, як зазначають науковці,  в сучасному світі інноваційна 
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діяльність є фундаментом стабільного й ефективного економічного зростання як 

окремо взятої галузі, так і країни загалом [1,2]. 

Побудова аграрного бізнесу на інноваційних засадах дозволить 

кардинально підвищити ефективність сільськогосподарської діяльності, 

зміцнити її конкурентоспроможність на національному та міжнародному ринках. 

А в межах країни застосування інноваційних підходів у веденні сільського 

господарського виробництва дозволить не лише наповнити внутрішній ринок 

якісною і доступною національною продукцією, але і сприятиме створенню 

нових робочих місць, зменшенню рівня безробіття та забезпечить позитивну 

динаміку розвитку національної економіки. 

Інвестиційно-інноваційна модель розвитку сільського господарства 

передбачає необхідність формування інноваційної політики та створення 

конкретної методології інноваційного розвитку аграрного підприємства шляхом 

використання інноваційного потенціалу, інвестиційних ресурсів і перспективної 

кооперації аграрного та фінансово-банківського сектору. 

Інвестиційно-інноваційна модель розвитку аграрних підприємств має 

передбачати, з одного боку, максимально можливе й ефективне використання 

науково-дослідницького потенціалу науково-освітніх центрів країни шляхом 

залучення усіх їхніх підрозділів (освітніх, науково-дослідницьких, виробничих), 

а з іншого забезпечувати легкий доступ до інвестиційних ресурсів. А 

формування системи інформаційного забезпечення ефективного розвитку 

кластеру та здійснення трансферу інноваційних аграрних технологій між його 

суб’єктами дозволить підтримувати партнерські стосунки, оперативно приймати 

управлінські рішення, підвищити ділову активність, конкурентоспроможність і 

сприятиме налагодженню ефективної та високопродуктивної господарської 

діяльності аграрних підприємств. 
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